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S5B - Sexual orientation subgroups of respondents who think that it is important 
to know the gender identity of patients to treat them

S5A - Sexual orientation subgroups of respondents who think that it is important 
to know the sexual orientation of patients to better treat them
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S5C - Sexual orientation subgroups of respondents who think it is important to 
know the sex at birth of a patient to treat them
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Supplementary Figure 5. Respondent beliefs 
regarding importance to know about sexual 
orientation and gender identity of their patients


